

# 维护好巩固好发展好中朝关系

(上接第一版) 改革开放以来,中国人民立足国情、放眼世界,勇于自我革命、自我革新,探索出一条符合自身国情的发展道路。我们高兴地看到,朝鲜做出了将工作重心转向经济建设的重大决定,朝鲜社会主义建设进入新的历史阶段。我们支持朝鲜经济发展、民生改善,支持朝鲜走符合本国国情的发展道路。

金正恩表示非常高兴时隔久再次见到习近平总书记。他强调,中国是我们伟大的友好邻邦,习近平总书记同志是我们非常尊敬和信赖的伟大领导人。感谢习近平总书记同志和中国党、政府、人民一直以来对我本人和朝鲜党、政府、人民的真挚友好情谊与宝贵支持。我将带领劳动党全体党员和朝鲜人民认真落实好我总书记同志所达成的

重要共识,把牢不可破的中朝关系提升到新的水平。

习近平指出,一段时间以来,在有关各方共同努力下,半岛问题重新回到对话协商解决的正确轨道,半岛形势朝着和平稳定的方向发展。金正恩委员长同志为实现半岛无核化、维护半岛和平稳定做出了积极努力。这次朝美首脑举行会晤,迈出了半岛核问题政治解决进程的重要一步。希望朝

美双方落实好首脑会晤成果,有关各方形成合力,共同推进半岛和平进程。中方将一如既往地发挥建设性作用。

金正恩表示,前不久举行的朝美首脑会晤取得符合各方利益和国际社会期待的积极成果。如果双方能一步步扎扎实实首脑会晤共识,朝鲜半岛无核化将打开新的重大局面。朝方感谢并高度评价中方在推动半岛无核

化、维护半岛和平稳定方面发挥的重要作用,希望同中方及有关各方一道,推动构建朝鲜半岛持久牢固和平机制,为实现半岛持久和平共同努力。

会谈前,习近平总书记在人民大会堂北大厅为金正恩委员长举行欢迎仪式。

会谈后,习近平和夫人彭丽媛为金正恩和夫人李雪主举行欢迎宴会并共同观看演出。

## 李志锋在督查巡查我市第二季度脱贫攻坚工作时指出 抓好问题整改 巩固脱贫成效 于燕等参加反馈会

本报讯 (记者 范鑫) 6月15日至17日,省脱贫攻坚第五督查巡查组组长、省林业厅副巡视员李志锋带队到我市就第二季度脱贫攻坚工作开展督查巡查,并于17日上午召开反馈会,市委常委、市政府党组成员、市委宣传部长于燕,副市长常英敏参加。

会议听取了市第二季度脱贫攻坚工作情况汇报。李志锋指出,从此次督查巡查的情况来看,鹤壁市能够全面贯彻落实省第六次脱贫攻坚会议精神,结合实际,科学安排部署脱贫攻坚工作,抓

建促脱贫,扶贫领域作风建设扎实推进,下真功夫聚焦突出问题整改,特色突出,效果明显,取得了阶段性成果。针对督查中发现问题,要进一步按照细、精、严、实的要求抓好整改,继续巩固脱贫攻坚工作成效。

就贯彻落实反馈意见,于燕强调,要举一反三对标问题整改,确保整改到位、落实到位。各县区各有关部门要主动作为,查找不足,总结经验,鼓舞士气,确保打好打赢脱贫攻坚战,向党向人民交上一份满意的答卷。

## 个人所得税法修正案草案提请全国人大常委会审议 首次增加子女教育支出等5项专项附加扣除 个税起征点拟上调至每年6万元

改革开放40周年之际,备受关注的个人所得税法迎来自1980年出台以来的第七次修正。6月19日,个人所得税法修正案草案提请十三届全国人大常委会第三次会议审议。

此次距离上次修法已有7年,从草案披露内容看,新一轮个税改革涉及范围广、亮点多,堪称1994年以来改革力度最大的一次,也将是百姓获益最大的一次改革,被业内视为对现有个人所得税制的一次根本性改革。

此次修法有何看点?对百姓收入影响几何?新华社记者第一时间采访权威人士深入解读。

### 起征点拟上调至每年6万元,个税其实不是那么简单

此次个税法修改,拟将综合所得基本减除费用标准提高到5000元/月(6万元/年)。纳入计算的应纳税所得额,是以每一纳税年度的收入额减除费用6万元以及专项扣除、专项附加扣除和依法确定的其他扣除后的余额。

这传递出我国个人所得税制的一个重要变化:今后缴纳个税,绝不是只盯着每年6万元起征点那么简单,还要减去“三险一金”专项扣除、个人购买商业健康险等费用扣除,以及子女教育支出等专项附加扣除,加上税率调整,一揽子政策带来的减税力度超过以往。

“综合所得,无疑是此次改革一大关键词。改革后,原先分别计税的工资、薪金所得、劳务报酬所得、稿酬所得和特许权使用费将被合并计税,在此基础上扣除各种扣除费用。”中国社科院财经战略研究院税收研究室主任张斌说,这一借鉴国际经验的做法,标志着我国个人所得税制向综合制迈出重要第一步。

按照现行个人所得税法,工资、薪金所得的基本减除费用标准为3500元/月,劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使用费所得,每次收入不超过4000元的,减除费用800元;4000元以上的,减除20%的费用。草案将上述综合所得的基本减除费用标准提高到每年6万元,即5000元/月。

财政部部长刘昆说:“按此标准并结合税率结构调整测算,取得工资薪金等综合所得的纳税人,总体上税负都有不同程度下降,特别是中等以下收入群体税负下降明显。”

此外,草案将按月计算应纳税所得额调整为按年计算,这一变化也值得关注。

### 扩大较低税率级距,月入2万元以下减税超50%

我国现行工资、薪金所得税率实行3%到45%的7级超额累进税率。改革后,虽然仍是7级税率,但部分税率的级距得以优化调

整,在一系列举措降低应纳税额基础上,释放出为纳税人进一步减税信号。

刘昆说,草案拟扩大3%、10%、20%三档低税率的级距,3%税率级距扩大一倍,现行税率为10%的部分所得的税率降为3%;大幅扩大10%税率的级距,现行税率为20%的部分所得的税率降为10%;现行税率为25%的部分所得的税率降为20%;相应缩小25%税率的级距,30%、35%、45%三档较高税率的级距不变。

将基本减除费用标准的提高与税率结构优化调整联动考虑,记者粗略测算发现不同群体税负变化不同。

月收入5000元以下(不考虑“三险一金”和专项附加扣除因素)的纳税人将不需要缴纳个税,税负降幅为100%;月收入5000元至2万元的纳税人,税负降幅在50%以上;月收入2万元至8万元的纳税人,税负降幅在10%至50%之间;月收入8万元以上的纳税人税负降幅在10%以内。

记者分别以月入1万元、2万元和5万元者为例,在考虑“三险一金”扣除(假定“三险一金”扣除2000元)基础上大概算了笔账。

月入1万元者,现有税制下需缴纳345元个税;改革后个税为90元,降幅超过70%;

月入2万元者,现有税制下需缴纳2620元个税;改革后个税为1190元,降幅超过50%;

月入5万元者,现有税制下需缴纳10595元个税;改革后个税为

4890元,降幅约20%;

如果加上下一步出台的专项附加扣除,税负还会继续下降,如月入1万元者有可能免缴或仅缴纳少量个税。

值得关注的是,草案还调整了经营所得各档税率级距,其中最高档35%税率的级距下限从10万元提高至50万元。

“这意味着个体工商户、个人独资企业和合伙企业等都将从中受益。”谈到此次个税改革税率调整,国家税务总局税收科学研究所所长李万甫认为,中等以下收入人群成为此次个税改革重点减税群体,总的来说,收入越低的纳税人减税幅度越大,收入越高的纳税人减税幅度越小。

### 新增5项专项附加扣除,解百姓后顾之忧

今后计算个税,可以享受子女教育支出、继续教育支出、大病医疗支出、住房贷款利息和住房租金等专项附加扣除。修改后草案的这一规定,让很多人想想都感到兴奋,要知道国外很多国家都是采取类似做法,此次改革我国也加快了国际接轨。

所谓专项附加扣除,是指在计算综合所得应纳税额时,除了基本减除费用标准和“三险一金”等专项扣除外,还允许额外扣除的项目。我国推行综合与分类相结合的个人所得税制实施初期,专项附加扣除主要包括上

述5项与人民生活密切相关的内容。

这是我国首次在个税制度中引入专项附加扣除概念。“专项附加扣除考虑了个人负担的差异性,更符合个人所得税基本原理,有利于税制公平。”刘昆说。

### 加强高收入人群监管,增加反避税条款堵漏洞

此次个税修正案草案一大亮点就是增加反避税规定,针对个人不按独立交易原则转让财产、在境外避税地避税、实施不合理商业安排获取不当税收利益等避税行为,赋予税务机关按合理方法进行纳税调整的权力。

“规定税务机关做出纳税调整,需要补征税款,应当补征税款,并依法加收利息。”刘昆指出。

(据新华社北京6月19日电)



扫码了解关键词 算好个税明白账

## 淇滨区金山办事处表彰33户模范家庭

本报讯 (记者 李雪婷) 6月15日上午,淇滨区金山办事处第四届“三合一”表彰暨幸福村创建活动动员会在许沟村举行。

据介绍,淇滨区金山办事处经过层层推荐、评选审核,评选出33户模范家庭,其中诚信守法模范家庭11户、友善明礼模范家庭12户、勤劳致富模范家庭10户,同时评出1个幸福和谐示范新村。表彰会现场,金山办事处工作人员为受表彰的家庭发放了图书、护眼灯等奖品,为被评为幸福和谐示范新村的许沟村发放了5万元奖金。

金山办事处党委书记李春林说:“举办这次活动,是为了进一步加强农村精神文明建设,不断提高农村文明程度,引导群众自觉践行社会主义核心价值观,激励群众积极参与幸福村创建。”

金山办事处下庞村村民李保亮通过开办养殖场,依靠勤劳的双手和灵活的头脑走上了致富路。此次他们家被评为勤劳致富模范家庭。李保亮说:“能够获得这个荣誉很高兴,下一步要把养殖场做大做强,带领村里的父老乡亲一起致富。”

## 市工商局携手爱心企业走进山城区石林镇前马村 捐资3万元支持美丽乡村建设

本报讯 (记者 王峰) 近日,市工商局携手苏州绿叶日用品公司走进山城区石林镇前马村,捐资3万元,用于该村基础设施建设、助教及敬老事业,为前马村尽早实现美丽乡村目标加油助力。

苏州绿叶日用品公司董事、总裁助理周建成表示,与工商部门联合开展本次公益活动,彰显了企业的社会责任感。

近年来,市工商局相继组织开展了捐资助学、定向捐助贫困村等一系列公益活动,取得了良好的社会效果。

## 高恬波:广东省第一位女共产党员



高恬波像(资料照片)。新华社发

新华社记者 李雄鹰

校,1919年在广东参加五四运动,1923年加入中国社会主义青年团,1924年春加入中国共产党,成为广东省第一位女党员。

1924年7月,高恬波参加彭湃主持的广州第一期农民运动讲习所。学习结束后,她担任农民运动特派员,奔走于广东花县、顺德、中山、潮梅等地农村,撒播革命火种,开展农民运动。

1926年,国民革命军开始北伐,高恬波担任北伐军妇女救护队队长,带领女救护队员随军北伐。1926年8月,北伐军进攻汀泗桥的战斗中,她带队冒着枪林弹雨抢救伤员,在中弹负伤的情况下,顽强地将伤员救下火线,被官兵们称赞为救护队的“女将军”。

1929年12月,由于叛徒出卖,高恬波不幸被反动派逮捕。反动军阀张辉瓒对她威逼利诱,逼她投降。高恬波始终横眉冷对、坚贞不屈。敌人最后问她:“难道你就不怕死吗?”她大义凛然地回答:“到了你们手里,就没想要活着出去!”同月,这位铁骨铮铮的共产党员英勇就义,牺牲时31岁。

(据新华社广州6月19日电)

## 走转改·浓情端午



6月15日,市博物馆组织人员到市实验学校开展了“端午节——扬爱国之心”青少年社会教育活动。市博物馆工作人员身着汉服,通过“祭屈原、诵经典”“习习俗、晓传统”“勤动手、巧陶泥”等环节,使孩子们加深了对端午节的了解。 本报记者 陈海寅 摄



“谢谢你们,谢谢……”6月15日上午,在浚县卫贤镇尚村村,贫困村李永堂接过市民政局工作人员送来的慰问品,连声致谢。当天,市民政局工作人员将粽子、食用油等慰问品送到村里20户贫困村民家中。

尚村村是市民政局的结对帮扶村。市民政局为该村派驻第一书记、组织医疗单位开展义诊、筹建老年人活动中心等,逢年过节还慰问贫困村民和村里的孤寡老人。 本报记者 陈海寅 摄



6月13日上午,淇滨区黎阳路办事处怡乐园社区举办“浓情端午,怡家共参与”包粽子比赛。当天,该社区工作人员组织社区居民一起包粽子,将煮好的粽子送到辖区孤寡老人、残疾人等人员家中。活动现场,怡乐园社区还组织医务人员为辖区居民开展义诊活动。 本报记者 李雪婷 摄



6月15日,市军队离退休干部服务管理中心的文明志愿者到浚县卫贤镇尚村村,为村里的留守儿童送去了书包、粽子、麦片等慰问品,鼓励他们好好学习,希望他们过一个有意义的端午节。 本报记者 陈海寅 摄



### 通知

河南兴原养殖有限公司及刘记栓: 贵公司负责人刘记栓 2014年4月18日与我村村委会(鹤壁市淇滨区金山办事处冷泉村村民委员会)签订土地承包合同协议书的约定终止合同,收回土地承包使用权,我方会通过法律途径追回租赁费、土地承包费、复耕费、拆除附着物等费用,造成的经济损失和法律后果由贵公司自行承担。

鹤壁市淇滨区金山办事处冷泉村村民委员会 2018年6月20日